



# 以“六个一”标准提升非公企业文化建设 市首届非公企业文旅体员培训开班

记者 高婷婷



17日,为期三天的我市首届非公企业文旅体员培训班在浙江师范大学音乐学院正式开班,来自50余家非公企业的员工参加培训。

总书记习近平在担任浙江省委书记时,要求永康要打造中国乃至世界先进制造业基地。先进制造业需要文化的支撑。市委书记金政指出,永康不仅要打造中国五金之都,更要打造中国五金文化之都。

今年4月,市委宣传部、市文广旅体局联合出台《永康市非公企业文化建设三年(2019-2021)行动计划》,提出从今年起利用3年时间推进非公企业文化建设,逐步在全市建立一批重点文化企业。

列为重点文化建设的企业要实现“六个一”建设目标,即配备一位文旅体员、一个具有企业特色优势的文旅体建设主题、一个文旅体宣传教育载体、一个文旅体活动中心、一批文旅体精品节目、一套行之有效的宣传管理制度。充分发挥重点文化企业的示范辐射作用,以点带面,推进全市非公企业文化建设。

与此同时,我市组建了市非公企业文化项目,首批入库项目78个,邀请26名文艺专家进行专门指导。

推进非公企业文化建设是今年我们工作的重头戏之一,我们要在非企业中打造一支素质过硬的文艺领头队伍,充分发挥文旅体员在非企业文艺建设的带头作用。市文广旅体局党委书记、局长徐广涛表示,对于以工业闻名的永康来说,企业文化建设将为员工提供更多、更高质量的精神文化产品,非公企业文化建设必将进一步提升企业品牌和竞争力,助推企业实现新发展。

## 诗人吕焯 加入中国作协

记者 高婷婷

近日,中国作家协会公布了2019年新会员名单。永康籍诗人吕焯名列其中,成为继杨方、章锦水、陈星光、胡树彬、蒋伟文后又一位在永康、永康籍的中国作协会员。

吕焯,早年就读于北京大学中文系,曾在《诗刊》《绿风》《星星诗刊》《诗江南》等30多家文学期刊发表诗作400余首,有诗作入选《新世纪诗选》《浙江诗典》等多种选本,出版《吕焯新诗自选集》《我就在广场南面写诗》《追溯》《笔耕婺江》等作品。知名文学评论家涂国文曾评价吕焯的诗像“草木中卧着一柄书生之剑,柔婉中带硬朗之气;又如早春初生之水,柔媚中见出寒瘦。”

## 践行胡公精神 奋斗时代伟业

胡公精神在身边

市委宣传部、胡公文化研究会、胡公书院主办

记者 马忆玲 高婷婷

### 黄绍雄:党性体检唤初心 牢记使命勇担当



黄绍雄是西城街道三马九铃区域党委的党委书记,区域党委下辖周塘、应店、永丰、岭张、烈桥及横山下、横山脚自然村,历史遗留问题多,村务社务复杂,要做好辖区内的各项重难点工作,一个有凝聚力、敢于担当作为的基层党建班子显得尤为重要。

你们还记得入党的初衷吗?还记得入党时的誓词吗?你们有没有想过,身为一名党员,你应该干什么,你又干了什么?每每区域党委召开主题党日教育活动,黄绍雄说得最多的就是党员干部的初心。

在他的带领下,三马九铃区域

党委的所有党员、代表都签订了考核责任承诺书,在明确各项民生工作职责的同时,也对责任人的纪律处置做出了条例规定,比如两次无故未到会由党委纪委进行诫勉约谈,三次未到会党员在半年度星级考核中做降星处理等,以此加强对党员、代表的日常管理,促进党员、代表自我教育,使得党员、代表在工作中发挥其先锋模范作用,永葆先进性。

同时,三马九铃区域党委还在全域内发出了深入开展“传承家风家训、弘扬传统美德”主题教育活动的倡议,引导全体党员干部及村民群众廉洁修身、廉洁齐家,弘扬优良家风,为三马九铃区域党委深入推进“争当四城联创排头兵、社会文明践行者”提供优良作风保证,也为基层党建综合体的打造打下扎实的群众基础。

我们今天传承胡公精神,实际上传承的正是他以国为重的为官准则,刚正不阿的道德风范,为民谋利的高尚情怀。黄绍雄说,党员干部干得好不好,关键要看有没有解决群众关心的问题,不搞花架

子、不做表面文章,把功夫下到查实情、出实招、办实事、求实效上,实实在在地提升百姓获得感和幸福感。

在处理各项村务社务时,党员干部一定要遵章守纪,规范办事,这样才能让老百姓放心,提高村社的凝聚力,保证各项工作的顺利推进。黄绍雄提醒党员干部一定要增强纪律和规矩意识:为官一任,造福一方,为官可以有权力、用权力,切不可滥用权力,必须“权为民所用,利为民所谋”。

黄绍雄说,接下来,三马九铃区域党委将以“组织共建、资源共享、党员共管、事务共商、难题共解、发展共促”的宗旨,努力打造农村基层“党建综合体”,为新村融合后的区域党建发展探索共建共享经验,在党员管理、责任制度、经济发展、综治维稳等方面做好“党建+”文章,以区域化党建做好基层社会治理创新。党员干部要坚持将胡公精神运用到建设中,做到清正廉洁、勤勉尽责,以党性促进执行力,以执行力提高战斗力,用实际行动为区域党委贡献力量。

### 胡晓军:诚实守信 崇尚益邦



市民买衣服、买生活日用品总喜欢到丽州商城,每天餐桌上的蔬菜、肉类则许多来自永康农贸城,这两大市场都隶属于金汇五金产业有限公司。近几年,金汇五金产业有限公司不断突破转型,该公司负责人胡晓军认为,在网络商业大肆崛起的传统实体市场致胜的关键是诚信。

诚实守信、厚德载物、爱岗敬业、有为担当,是胡公精神千古不变的训诫。作为胡公的子孙,作为地道的永康人,作为一名企业家,胡晓

军说这样的精神其实早已镌刻在永康商人的血液中。她早已从父辈身上找到了答案,父亲始终教育她,踏实走好每一步,在擅长的领域坚守、坚持便能静待花开。

如今传统商业市场的黄金期已过,在上世纪90年代初期,一件商品从生产线到达市场销售就能立刻变现的时期一去不复返。制造业在经历了30年的高速发展后,已不再是消费者等待商品,而是商品在等待消费者的挑选。面对电子商务和物联网对当前商业实体市场带来的冲击,胡晓军没有回避,反而更加坚信实体市场的春天或许就在不久的将来回归。

2015年,丽州商城经历了有史以来时间最长的一次整改,历时半年。当时消防也已经挂牌,整个市场的规格也需要升级。2014年,胡晓军走马上任金汇五金产业有限公司董事长,关门半年对于一个市场的风险可想而知,其潜在风险也不小。歇业期间,商户们如何安置,改造后的市场是否能得到大家的认可,都是一个一个的未知数。

可胡晓军知道,前有电子商务拦路,后有小众实体店追赶,传统实体市场如果再不转型,一味吃老本总有一天会被淘汰。转型就是对千千万万的小商户负责,让他们在黑暗中找到一条新路,这正是她的分内之事。

助人为乐,崇尚益邦。2015年,丽州商城以崭新的形象再次呈现在市民面前时,彻底打破了人们的预想,时尚大气的新外观、靓丽新颖的销售区域、温馨舒适的休息场所,在硬件提升的过程中,她也不断导入新的服务理念。胡晓军认为,诚信市场不能只挂在嘴上,随便说说,实体店最大的好处就是情感的沟通,人们需要有情感的维系,这是网络无法给予的,因此构建诚信市场就是将服务落到实处,进而形成良性循环。

正是有了以上的特质,才有了焕然一新的丽州商场,才有了在严寒中出生的农贸城,从补贴经营到盈利数千万,从单一的蔬菜批发到经营品种齐全,成交额突破10亿元,经营收入连届翻番,呈多元化稳步发展态势。

## 移坟通告

我村环村道路设计规划已确定,即将开工建设,位于葛塘山村后山(前金)相关规划内的坟墓,限于2019年8月10日前迁移完毕,逾期作无主坟处理。

联系人:东城街道葛塘山村王先生

联系电话:13967913558 市府网:653558

永康市东城街道葛塘山村股份经济合作社

2019年7月18日